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3.1.6 Technický stav jednotlivých skupin vozidla

1) Motor

K vozidlu chybí klíče. Nelze tedy provést jízdní zkoušku a tím i objektivně posoudit

technický stav skupiny.

Technický stav skupiny je horší než úměrný amortizaci o (%) -10

2) Převodovka, rozvodovka

K vozidlu chybí klíče. Nelze tedy provést jízdní zkoušku a tím i objektivně posoudit

technický stav skupiny.

Technický stav skupiny je horší než úměrný amortizaci o (%) -10

3) Zadní náprava  

K vozidlu chybí klíče. Nelze tedy provést jízdní zkoušku a tím i objektivně posoudit

technický stav skupiny.

Technický stav skupiny je horší než úměrný amortizaci o (%) -10

4) Přední náprava + mech. řízení

K vozidlu chybí klíče. Nelze tedy provést jízdní zkoušku a tím i objektivně posoudit

technický stav skupiny.

Technický stav skupiny je horší než úměrný amortizaci o (%) -10

5) Skříň karoserie

Lak místně poškozen drobnými oděrky způsobenými provozem vozidla.

Technický stav skupiny je horší než úměrný amortizaci o (%) -5

6) Výbava karoserie

K vozidlu chybí klíče. Nelze tedy provést jízdní zkoušku a tím i objektivně posoudit

technický stav skupiny.

Technický stav skupiny je horší než úměrný amortizaci o (%) -10


